



Речные челюсти

4 сентября в 20:15

Сомы с середины прошлого века колонизировали почти все европейские озера, каналы и реки. Взрослые особи, настоящие речные гиганты, не имеют конкуренции и занимают вершину водной пищевой цепи. Жертвами их челюстей могут стать не только щуки, но и утки. Более того сомы даже научились специально выбрасываться на берег, чтобы ловить голубей. Самая крупная пресноводная рыба Европы своими весом и размерами может превосходить рыбаков, которые отважатся её поймать.

Франция

12 сентября в 20:10

Североамериканские мустанги, пожалуй, самые известные в мире дикие лошади. Они всегда являлись символом свободы и независимости. Их название происходит от испанского слова «местеньо», что значит никому не принадлежащий. Собственно, мустанги и являются потомками лошадей, которых испанские конкистадоры привезли в Америку. Этот документальный фильм погружает нас в тернистую историю мустангов как в Новом, так и в Старом Свете. Мы познакомимся с уникальными исследователями из Бюро землеустройства в Орегоне, которые не только всесторонне изучают символических для Америки лошадей, но и принимают решительные шаги по сохранению их поголовья. Настоящий ковбой Тим О'Кроули честно расскажет, почему он так верен мустангам и предпочитает истинно ковбойский образ жизни в орегонских горах. Но большую часть фильма мы проведем в одном из самых необычных национальных парков Испании — Доньяне.

Испания



Мустанг



Последний жираф

19 сентября в 20:05

Кения, 2040-й год. Территория заповедника сократилась вдвое из-за фермеров, которые увеличили свои земли, отобрав их у диких животных. Среди чудом уцелевших животных только что умер жираф. Последний жираф на земле. Апокалиптический сценарий из гипотетического вполне может стать реальным, если учесть, что за последние 30 лет популяция жирафов сократилась на 40%. Чтобы не случилось тихого вымирания, как определяют это явление ученые, мы перенесемся в настоящее и познакомимся с удивительной судьбой малыша Твига, имя которого переводится с суахили, как жираф. Мы проследим его жизнь в одном из старейших и крупнейших национальных парков в Кении, в Восточном Цаво, с рождения и до трагедии, связанной со смертью матери. Захватывающие съемки дадут возможность пережить уникальный документальный опыт, раскрывающий удивительные подробности реальной жизни жирафов в дикой природе.

Франция

26 сентября 19:30

Потрясающая работа известного режиссера фильмов о дикой природе Боба Лэндиса, главными героями в которой стали животные, совсем недавно появившиеся на свет. Юные обитатели Йеллоустонского национального парка полны энергии и любопытства; играя, они постоянно что-то исследуют и развивают навыки, необходимые для выживания во взрослом будущем. В каждом эпизоде в центре внимания находятся самые разные молодые представители уникальной фауны Йеллоустона: гризли и черные медведи, речные выдры, волки, лоси, бизоны, лисицы, койоты и др. День за днем детеныши не перестают резвиться, кусаться, охотиться за мелкой добычей и играть в «догонялки». Но то, что сейчас выглядит как шуточное забавное состязание, уже через несколько месяцев может спасти подрастающему поколению жизнь. Животные-родители не только защищают свое потомство, бесстрашно отгоняя сильных хищников, но и обучают, принимая участие в играх своих неутомимых малышей, прививая им особенности поведения своего вида.

США



Детеныши Йеллоустона